

伊州博彩監管委員會全數通過 南北郊兩家新賭場塵埃落定

本報芝加哥訊

經過熙熙攘攘的兩年時間，伊州長普瑞茲克早先批准在伊利諾州大規模的擴張博彩事業，終於在12月7日獲得伊州監管委員會的高票通過...

監管委員會宣布選定的開發商為總部位於拉斯維加斯的Full House Resorts Inc(客滿度假村企業)在沃基根(Waukegan)開設賭場...

定感到興奮和謙卑，感謝他們的信心，目前他們將開始努力建設壯觀的美國廣場，讓伊州和沃基根市感到自豪...



Homewood 賭場的設計藍圖。

初從五家競購者中選擇一家賭場運營商和地點。兩年半前，州長普瑞茲克簽署了法律創建六個新的賭場執照...

北美雲來集講壇 不是得到 就是學到

11月28日國際佛光會北美雲來集講壇，禮請到兩屆奧運會女子跆拳道冠軍吳靜鈺女士...



2008年北京奧運會和2012年倫敦奧運會兩屆冠軍吳靜鈺，與大家分享「努力去做，不是得到，而是學到」。

我」一般，全心投入，無雜念、思維冷靜，「專注走好眼前的路，努力做好眼前的事...

國際佛光會芝加哥協會會長周適平分享：「努力付出與堅持比天賦更為重要。珍惜把握每一個當下的因緣...

李性銘副會長總結到：「吳靜鈺女士從比賽的失利中，堅持不懈的努力，讓夢想成真...

希望中文學校譚偉老師 談「老年人接種新冠疫苗後的效果」

新冠疫情在全球的傳播及大流行，直接影響到了人們的日常生活、工作和身心健康...

說，目前使用的第一代新冠疫苗並不十分理想。那麼有什麼辦法來提高老年人接種新冠疫苗後的保護效果呢...

人類的疾病通常是由病原微生物所引起。常見病原微生物有病毒、細菌、寄生蟲和真菌...

在美國目前已有許多人接種了兩劑輝瑞或莫德納mRNA新冠疫苗。部分老年人更是接種了作為加強針的第3劑新冠疫苗...

老年人接種疫苗後效果減弱的現象已在研發流感疫苗的實踐中被觀察到。據報道，流感疫苗在成人中的有效性介於70-90%...

此外，新冠疫苗刺激產生的抗體水平在人體內維持的時間一般不到一年，有的甚至在3-6個月後就出現了下降的趨勢...

據報道，即使在接種了第3劑新冠疫苗的民眾中，仍不時發生新冠病毒突破性感染的病例。因此研發新型的通用新冠病毒疫苗...

1. 提高疫苗的接種劑量。換句話說，就是通過高劑量的疫苗抗原來加大刺激人體免疫系統的力度...

2. 在疫苗中添加新一代的免疫佐劑(Adjuvant)。佐劑的主要作用是，能夠增強免疫反應的強度、廣度及持久性...

3. 採用不同的接種途徑來增強免疫反應。目前新冠疫苗的接種途徑是採用肌肉內注射，而皮下注射和呼吸道接種也是值得研究的疫苗接種方式...

4. 研發新型的通用廣譜新冠疫苗。目前用於人群接種的新冠疫苗仍屬於第一代新冠疫苗...

本報華盛頓訊

人人診所 主治家庭各種疾病 黃浩源 家庭專科 黃永行 家庭專科 黃詠德 家庭專科

費城 區志民 區志權 牙醫博士

甄明德 Mark Yun Agent 業務代理 汽車 房屋 人壽 銀行

辦公室分租 位於華埠廣場二樓 辦公室分租 面積12呎x 21呎

治理一切牙患及設有牙科美容服務附設專科種植牙齒及鑲造固定磁牙或牙橋